



PROCES VERBAL nr. 10.192 din 13.06.2024

privind rezultatele **selecției de dosare pentru examenul de promovare**
a personalului contractual în grade sau trepte profesionale, pentru 1 post Economist specialist –
gradul IA (studii superioare) la Serviciul financiar contabilitate – Stația Centrală Constanța

Prezentul proces verbal se întocmește în conformitate cu prevederile H.G.R. nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, prin care se constată că, Comisia de examen s-a întrunit în termenul și în componența prevăzute de dispozițiile legale în vigoare pentru desfășurarea selecției de dosare a examenului organizat pentru promovarea personalului contractual în grade sau trepte profesionale, 1 post Economist specialist – gradul IA (studii superioare) la Serviciul financiar contabilitate – Stația Centrală Constanța.

Membrii comisiei de examen s-au întrunit la ora 12.00, la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța, din mun. Constanța, str. Bravilor nr. 1, județul Constanța, în vederea analizării dosarelor depuse în termenul prevăzut în anunțul de examen.

După finalizarea procedurii de selecție a dosarelor de examen ale candidaților, Comisia de concurs constată, că rezultatele finale ale selecției sunt următoarele:

Nr. Crt.	Numărul și data înregistrării dosarului de examen	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii dosarului
1	9.942 din 07.06.2024	Admis	-

Contestarea selecției de dosare se poate face în maximum 24 de ore de la afișarea rezultatului, la Biroul R.U.N.O.S. al Serviciului de Ambulanță Județean Constanța.

Prezentul proces verbal a fost încheiat astăzi în 2 (două) exemplare originale, din care unul se afișează la avizierul instituției și unul se arhivează la Biroul R.U.N.O.S.

Proba scrisă se va desfășura la data de 20.06.2024 la ora 10⁰⁰ la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța, din mun. Constanța, str. Bravilor nr. 1, județul Constanța. Candidații se vor prezenta începând cu ora 09:50 cu actul de identitate.

Sub sancțiunea anulării, redactarea lucrării scrise se realizează cu pix mină de culoare albastru, cu evitarea majusculelor, ștersăturilor, sublinierilor, îngroșărilor și oricăror însemnări care ar putea constitui semne particulare care pot determina identificarea candidatului.

COMISIA:

Președinte:

Membri:

Secretar:

